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Trať:
Přerov - Česká Třebová
TTP:
309-


Začátek trati:   Přerov - km 180,400
Konec trati: Česká Třebová. - km 0,206


Traťové poměry, rozhodující o traťové rychlosti.



Platí pro kolej: č.1


Rozchod:
1435
mm



Zábrzdná vzdálenost:


Přerov
-
Česká Třebová 
1000
m


Největší traťová rychlost na jednotlivých úsecích:


Přerov
-
Olomouc
120
km.h-1
X

Olomouc
-
Červenka
160
km.h-1
X

Červenka
-
Česká Třebová
120
km.h-1
X
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(60)


Přerov-183,453






žel.svršek
100


184,531


60
žel.svršek






Dluhonice - 186,775







120


187,850


100
žel.svršek






Brodek u Př. - 192,714










Grygov - 199,039






žel.svršek
60


205,200


120







Olomouc hl.n. -

- 205,844 = 86,840






žel.svršek
100


85,400


60
žel.svršek



160


83,422


100
žel.svršek
X





Štěpánov - 76,872






žel.svršek
120


67,100


160

X





Červenka - 65,783






most
100


56,730


120
žel.svršek
X


120


56,525


100
most






Moravičany - 55,979










Mohelnice - 53,066






 = 705
100


48,155


120







Lukavice na M. - 47,339







120


46,610


100
 = 705 m


sníž. v.TV
90


42,430


120







Zábřeh na M. - 

- 41,344 = 39,768 nový






 = 496-477
90
70

41,035

90
90
sniž. v.TV


koridor
80
80

40,000

70
90
 = 496-477


 = 373-377
80
70

37,330

80
80
koridor


most
30
30

35,470

70
80
 = 373-377


 = 365-382
80
70

35,250

30
30
most


 = 500-756
90
90

34,550

70
80
 = 365-382






32,990 = 32,190



„skok“ v km (výh. č. 1)
X

 = 541 m
100


31,892


90
  = 500-756
X





Hoštejn - 31,517




X

 = 950 m
110


31,311


100
 = 541 m
X


120
120

30,135

110
110
 = 950 m
X/





Krasíkov - 23,789




/





Rudoltice v Č. - 14,146










Třebovice v Č. - 6,232







60
60

0,900

120
120







Česká Třebová -
- 0,206 = 245,878 

(60)
(60)
kol. č.12 a  14


Trať:
Přerov - Česká Třebová
TTP:
309-


Začátek trati:   Přerov - km 180,400
Konec trati: Česká Třebová  - km 0,206


Traťové poměry, rozhodující o traťové rychlosti.



Platí pro kolej: č.2


Rozchod:
1435
mm



Zábrzdná vzdálenost:


Přerov
-
Česká Třebová 
1000
m


Největší traťová rychlost na jednotlivých úsecích:


Přerov
-
Olomouc
120
km.h-1
X

Olomouc
-
Červenka
160
km.h-1
X

Červenka
-
Česká Třebová
120
km.h-1
X
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(60)


Přerov  - 183,453






žel.svršek
100


184,531


60
žel.svršek






Dluhonice - 186,775







120


187,850


100
žel.svršek






Brodek u Př. - 192,714










Grygov - 199,039






žel.svršek
60


205,200


120







Olomouc hl.n. -

- 205,844 = 86,840






žel.svršek
100


85,400


60
žel.svršek



160


83,422


100
žel.svršek
X





Štěpánov - 76,872






žel.svršek
120


67,100


160

X





Červenka - 65,783






most
100


56,730


120
žel.svršek
X


120


56,525


100
most






Moravičany - 55,979










Mohelnice - 53,066






 = 700 m
100


48,155


120

X





Lukavice na M. - 47,339







120


46,610


100
 = 700 m
X

sníž.v.TV.
90


42,430


120







Zábřeh na M. - 

- 41,344 = 39,768 nový






 = 500-515
90
90

41,035


90
sníž.v.TV.


koridor
80
80

40,000

90
90
 = 500-515


 = 370-378
80
70

37,330

80
80
koridor


 = 506-754
90
90

34,550

70
80
 = 370-378






32,990 = 32,190



„skok“ v km (výh. č.1)
X

 = 545 m
100


31,892


90
 = 506-754
X





Hoštejn - 31,517




X

 = 1000 m
110


31,311


100
 = 545 m
X


120
120

30,135

110
110
 = 1000 m
X/





Krasíkov - 23,789




/





Rudoltice v Č. - 14,146










Třebovice v Č. - 6,232







60
60

0,900

120
120


















Česká Třebová -
= 0,206 = 245,878 

(60)
(60)
kol.č. 14 a  12


